



## ЛІТНЯ ШКОЛА «ІДЕЯ МІСТА: ПЕРЕВІРКА РЕАЛЬНОСТЮ»

**Д**о 11 липня в Славуті працюватиме унікальна літня школа під назвою «Ідея міста: перевірка реальністю». Разом із дослідниками та студентами з України та країн Європи, які спеціалізу-

ються на міждисциплінарних студіях: соціологами, істориками, економістами, архітекторами та іншими, городяни зможуть зрозуміти своє місто краще та розкрити його історію, потенціал світові. Організаторами виступають Центр міської історії, Фонд ім. Г. Бьолля, Urban Forms Center за підтримки Славутиської міської ради.

Літня школа надасть учасникам актуальні знання з урбаністики від авторитетних спікерів. У колективній роботі зі студентами вони вивча-

тимуть пам'ять, демократію, деформації та екологію Славутича.

Отримано більш ніж 190 заявок із 30 країн від бажаючих брати участь у цій літній школі, проте жорсткий відбір організаторів пройшли лише 25 із них. Учасники поділяться на кілька груп і проведуть власне дослідження й «тестування» Славутича на ідеї, що були закладені 30 років тому. Відбудеться три студії: міські практики пам'яті й уяви; простір і екологія міста; міські фінанси та управління.

Усі охочі можуть послухати лекції від відомих дослідників, активістів і видатних особистостей.

Важлива складова літньої школи – це дитячий табір! Славутич – місто, де третина населення – діти. Саме для розвитку їхніх креативних навичок і популяризації неформальної освіти й організували цей захід. Із 3 до 10 липня юні мешканці Славутича мають нагоду долучитися до участі в проєкті «Гра в міста». На цей період Славутич перетвориться в захоплюючий майданчик із територією настільних ігор, міською грою для найменших, експериментальною школою для підлітків.

Не пропустіть можливість по-новому подивитися на власний дім, дослідити його історію, уявити майбутнє, а значить – зробити перший крок до його втілення!

Школа організована Центром міської історії в партнерстві з Heinrich-Böll-Stiftung Ukraine в рамках напрямків «Урбаністика» та «Демократія» й Urban Forms Center у рамках фокусу про сталий розвиток міст.